Algebrai tortek,
kifejezések
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Algebrai kifejezesek es muveletek

algebrai egész kifejezes:
nincs kijelolve betus

algebrai tort;

vah a hevezoben valtozo
kifejezessel valo osztas
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Miveletek: %e%%,a nevez6 nem lehet 0, 7y # 0 és 6y # 0

3a2b+5ab—%a2b+]lab=-g—a2b+]6ab vagyis y#0
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Nevezetes szorzatok

(a+b) =a’+2ab+b’ a?—b? = (a+b)-(a—b)
(a—b) =a’—2ab+h?’
(

a+b)’ =a’®+3a’h+3ab? +b°
(a-b)’ =a®-3a’h+3ab? —b°
a’—b? =(a—b)-(a? +ab+b?)
a’+b® =(a+h)-(a? —ab+b?)

‘ a"-b"=(a-b)-(a" +a"2-b+a"* b’ +..+a%-b" " +a-b"2 +b"?)
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Szorzatta alakitas

Kiemeléssel:

3x% + 6x + 3 = 3(x? + 2x+1)
10x° — 2x* + 6x  2x(5x* — 1x + 3)
5x3+15x  5x(x2+3)

Csoportositassal:

S5ax+4bx+5ay+4by=5a(x+y)+4b(x+y)=(x+y)(5a+4b)

Nevezetes szorzatok:
16x%2 +8x+ 1= (4x + 1)?
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3.~ Alakitsd szorzatta a kovetkezd kifejezéseket!

a) 5x%y(4x — 3)

a) 20x%y — 15x%y b) 7x(x — 2) + 8y(x — 2) = (x — 2)(7x + 8y)
B) 7x* — 14x + 8xy — 16y c)2x(a+b)+(a+b)=(a+b)(2x +1)
o 2ot brrarh d)x(x—y)+2(x—y) = (x —y)(x +2)

d) 12—2y—xy+2.x
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e)x“x"+x"=x"(x“+1
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a - 25

(a—5)(a+5)

2a(c — d) — 3b(c — d)

(2a — 3b)(c — d)

a —9a

a(a+ 3)(a—3)




